



## Пловдив е вече с директна авиолиния до Италия - Милано

понеделник, 09 май 2011

Със специална церемония на летище „Пловдив“ на 7 май бе посрещнат първият полет от втората редовна линия. С „Боинг“ 373 на ниско тарифната авиолиния „Райънеър“ пристигнаха първите 127 пътници от Милано. По традиция самолетът бе посрещнат с водна дъга, в алеята пред летищния терминал бе засадено борче, а пътниците бяха посрещнати по стара българска традиция с хляб и сол. Около час по-късно самолетът излетя с 137 пътници на борда обратно за Милано. Летището обаче остана оживено, тъй като малко по-късно кацна и самолетът от Лондон.

Да отбележат началото на втората редовна линия на аерогарата бяха областният управител Иван Тотев, депутатите от ГЕРБ Величка Шопова, Зоя Георгиева и Стефан Дедев, Катарджина Габорец от авиокомпания „Райънеър“, д-р Христо Грудев - председател на Фонда за развитие на летището и кмет на община Асеновград, кметовете на община „Марица“ Запрян Дачев, на община Първомай - Ангел Папазов. Когато се реализира първата линия скептиците казваха, че е станало случайно и си задаваха въпроса дали и как ще продължи, каза директорът на летището Дойчин Ангелов. Шест месеца по-късно обаче вече е факт и втората редовна линия, в интензивни разговори сме за трета линия, която очаквам да стартира на есен, каза още Ангелов. Ние вървим напред и това се случва с помощта на много хора, резултат от работата на цели общински администрации, от далновидността на общински кметове,



някои от които са тук, каза в обръщението си и Иван Тотев. Хубаво е, когато има толкова много хора, които ползват услугите на пловдивското летище и аз съм доволен, че постигнахме своята цел и се надявам летище да се развива, защото това е необходимо за целия регион, подчерта областният управител. Иван Тотев изрази увереност, че до края на годината ще има още една или две редовни линии и пожела до година-две летище „Пловдив“ да стане сериозен конкурент на софийското летище. Председателят на Фонда за развитие на летище Пловдив д-р Христо Грудев подчерта, че успехите са факт вследствие на доброто взаимодействие между местната и държавната власт. Заедно тръгнахме и ето виждате реализирани нашите мечти, допълни кметът на община Асеновград. За 2010 година авиокомпанията е превозила 73 милиона пасажери, 3000 от които са от първата линия от Пловдив до Лондон, съобщи Катарджина Габорец, директор маркетинг и продажби в компанията. „Райънеър“ е създадена преди 27 години и до момента няма закъснения, загуба на багаж и такса за гориво. Към момента осъществява над 1300 полета дневно.



